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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Δράσεις Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης στην παραλία της Αλυκής Βοιωτίας                                   
σε συνεργασία με τον Σύλλογο Γυναικών Αλυκής ‘’Τίφες’’                                                      

Στην πρόσκληση του Συλλόγου Γυναικών Αλυκής ‘’Τίφες’’ ανταποκρίθηκε ο 
Περιφερειακός Φο.Δ.Σ.Α Στερεάς Ελλάδας, πραγματοποιώντας δράσεις περιβαλλοντικής 
εκπαίδευσης στην παραλία της Αλυκής Βοιωτίας (Circus Mare Beach Club), την Τετάρτη 24 
Ιουλίου 2024, με στόχο την ενημέρωση-ευαισθητοποίηση των μόνιμων κατοίκων της Αλυκής, 
αλλά και των παραθεριστών που κατοικούν ή επισκέπτονται την περιοχή κατά τους θερινούς 
μήνες, πάνω σε περιβαλλοντικά θέματα που απειλούν τον πλανήτη και την προώθηση 
πρακτικών προστασίας του περιβάλλοντος και ορθολογικής διαχείρισης των απορριμμάτων. 

Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν μια οργανωμένη 
παρουσίαση σχετικά με την ορθή διαχείριση των απορριμμάτων, την ανακύκλωση, την 
κομποστοποίηση, την επαναχρησιμοποίηση, τη διαλογή στην πηγή και άλλες πρακτικές 
φιλικές προς το περιβάλλον. Παράλληλα, ήρθαν σε επαφή με δύσκολες έννοιες όπως είναι οι 
Χώροι Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Απορριμμάτων (ΧΑΔΑ), οι Χώροι Υγειονομικής Ταφής 
Απορριμμάτων (ΧΥΤΑ), οι Μονάδες Επεξεργασίας Απορριμμάτων (ΜΕΑ) κ.ά.  

Ιδιαίτερα τα παιδιά συμμετείχαν με ενθουσιασμό στα βιωματικά παιχνίδια που 
πραγματοποιήθηκαν, ανακαλύπτοντας τον ‘’κρυμμένο θησαυρό των σκουπιδιών’’ και 
τρόπους με τους οποίους μπορούμε να διατηρήσουμε την πόλη αλλά και την παραλία μας 
‘’πράσινη’’ και καθαρή ρίχνοντας όχι μόνο τη σωστή ζαριά αλλά και τα ‘’σκουπίδια’’ μας στο 
σωστό κάδο.   

Επιπλέον, οι μικροί μας φίλοι έπαιξαν μπάσκετ με ανακυκλώσιμα υλικά κατανοώντας 
στην πράξη τη συμβολή της επαναχρησιμοποίησης στην προσπάθεια για την προστασία του 
περιβάλλοντος αλλά και στην ανάπτυξη δεξιοτήτων, όπως είναι η φαντασία, η 
δημιουργικότητα κ.ά.. 

Ο ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας επιβράβευσε την προσπάθεια των συμμετεχόντων 
προσφέροντάς τους συμβολικά δώρα ενώ παράλληλα διένειμε ενημερωτικό υλικό με 
πρακτικές συμβουλές για την ανακύκλωση & την κομποστοποίηση ώστε να επιτευχθεί το 
καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα στον αγώνα για την προστασία του περιβάλλοντος. Βασικός 
στόχος είναι η δράση αυτή να αποτελέσει το έναυσμα ώστε όλοι  να συνειδητοποιήσουμε την 
περιβαλλοντική μας ευθύνη προχωρώντας σε καθημερινές δράσεις και πρακτικές φιλικές 
προς το περιβάλλον και να μεταδώσουμε στους οικείους μας τα οφέλη της ανακύκλωσης 
(συσκευασιών, τροφίμων, λαμπτήρων, ηλεκτρικών συσκευών, ρούχων κ.ά.) εξασφαλίζοντας 
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με τον τρόπο αυτόν την εξοικονόμηση μη ανανεώσιμων πρώτων υλών, φυσικών πόρων και 
ενέργειας.  

Ο ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας ΑΕ θα συνεχίσει να ενισχύει τις πρωτοβουλίες για 
περιβαλλοντικές δράσεις με στόχο την ενημέρωση – ευαισθητοποίηση των  πολιτών, και 
ιδιαίτερα των μαθητών, σε θέματα προστασίας του περιβάλλοντος και ολοκληρωμένης 
διαχείρισης των απορριμμάτων. 

Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό. 
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Θήβα: 25/07/2024 


